


98

Mowo

I:I‘_II~L|Z RPTH

ZT7HARFRYy bRKOY LR Y D4

R

ELFEWLWPTVT—D)L

Oy RUZZS1 Y%, HREIRRBOLEN—2 EEHER
ZFHA REDEERIC, Oy RURVU VI ERICRET D
TET, BRERESSTICREL - 7)1 MEHTETREICED
Flle. T—IIOBEEELTHTET, BLBFUFT
— 5 EDBEBDESICERICHD E LT,

WwEDbDR FO—TFHE

Ov RURARSAHFE. YavorIVv—/\A=Zv hk (Y3awv
IV ITV=I\+TIvF AU MRILY) ZBETBEITT. £

HIChrdX NO—JFARNAETT, BlC. YavoirIV

—I\THEAI—5m~+5mD 2R ~kO—S AN EIRETIT DT,
“TJIVA bO—Z+10m" OEDHHDERERETTI,

BRE - OVI\T NS

Oy RUZZSA FF =TI FELCA by /HRNTVET
DT, Y3y IT7ITY—I\BDFEOHCEHEET. EVYR
1 v FOIEDADY A TORAICED, ToEOLIETHAY
TY, E5ICORSYU—RMd. BVIYRIL—NIOY KL
AYUVFDIY RE vy TREERELTLETOT, Xk
O—UAEDLENMEL D E Uz

LU DY AR
Oy RURARASAHEIY RTU—RTDY 1 LT RESTIFH
AgECY . Ffe. —AAEREARICKD. EBEHBEZTT. N
—ZAEKHEICIF2FDTAOY hDHICEE(IChlz > TRETRE
BTEAFv b (BI6E) ZEERFELTSED. BHITOBEH
B -a85ErEhonTuEd,

ARDTE

Ov RURARSAHFICIF. ORRSA I TEIEDHD [HOH
FREHA VT4 RYAT] ZESICHRBUICHBEAFRDY 3 v
IF TV—NZFRALFE U, Fle, Y3 vIF7 TV—INE
FERHECTIDT, Jvyay—RILICKDAREAETY,
FBRROFERRE2000m/sKINY 3 v 77 TV —)\DERD
AJRECT T,



ZENICEEL T, TRERAESICTIRRLET L,

ORSFI 16><300 |- KL || ZE101

YRSy FOH
1—1{Eft
2—21@f+

U/améxxbn 7
ﬂ%‘a)k —EET—-TI SavITTI—IN (FBHEEE)
AUH—RMAYF—TI  KL—EZEE100~1000mm/s

E Rt KM—fEZ2% £ 100~2000mm/s
(et T - FigR&
OYyRLARSAH A—1000mm
(ORSY—X) B—3000mm

YRSy FER

TR&R
X)) YayyTIV—mNc&) B AHSmMmA SO - AR RETT DT EROR A
ZhO—7FRRZANA—=T+H10mmELET
TR AM v FORI
YRy FHA #REE RS -
U= Fim U — Figam pos pos #EmARX | EMERRA (8 S
DC5~28V 40mA MAX

ZE101A ZE101B &L
AC85~115V 20mA MAX s
DC10~28V 5~40mA 2147 21R=A

ZE102A ZE102B
AC85~115V 5~20mA ONBEFRE&LED

ZE135A ZE135B DC10~28V 4~20mA miEs | TVVT-8R0

ZE155A ZE155B DC4.5~28V 50mA MAX 2147 3iRA

f"E oYXy FOFMI177~186R—TETE LS,

99



100

ORS

it

} 3

i 7o ORS

DU ERE mm 10 16 20 25 32 40
fERMA %= S
1EBR B W
{EREHEHE MPafkgf/cm?} | 0.25~0.7{2.5~7} 0.15~0.8{1.5~8}
fiE MPa{kgf/cm?} 1.05{10.5} 1.2{12}

fERREEHE © 0~60

R mm/s | 150~1000 (2000) %2 | 100~1000 (2000) *2

Jyar PEDEIEPEIN(: &2

G 2 E %3

R UL BFEE mm +0.05

FTE %4 mm 0.3

. TRFINFNS £ bO— 7R

APR-TRRRAN WEA% - BE—5~+5

BAZ bO—% mm 2000 \ 3000

RABHEE *5 kg 13 30 60
o RO M5X0.8 Rc1/8 Rc1/4

#1 ! EMERFROKS. FZX b, BIEA ML EEOTHMEREL LiFEEEREIFERACEI L,
*2:1( ) AOEFIE. FEAZEE2000mm/sxIE> 3y 77 7V —/\MEHE,

*¥3: EIGHCHERTEXETY. BT EEF 2 —E 2 mH1E (ISOVG32) HY&EE JHEAC LT,
¥4 AERICH T3 T - TNV LEAOFTETT, EVFETELEREYET,

5 EMHERBEEX M OEEEDOBRIE. 102—=JNDI 3y 77 TV—NEHERE ZEL LS,

JUVIARARERA NO—T

mm
i ZHEZ fO—7 SUERJRER hO— 7
ORS10 150,200, 250, 300. 350, 400, 500. 600 50~2000
ORS16 150. 200, 250, 300. 350. 400,500, 600 50~3000
ORS20 200.250.300. 350, 400, 500. 600, 700. 800 50~3000
ORS25 200.250.300. 350. 400, 500. 600. 700, 800 50~3000
ORS32 300,  400.500.600.700.800.900.1000 50~3000
ORS40 300.  400.500.600.700.800.,900.1000 50~3000
fig : PEX bO— 7 E50mmE ICEERIEET T,
F £
B =
kg
Rt tOZX hO—2 Z hO—4Z1mm UMy FMEEE 118
£} g BOMEHEE 1)— Rf§ 1000mm 1)— F#§ 3000mm

ORS10 0.85 0.0026

ORS16 0.96 0.0030

ORS20 2.65 0.0057

0.015 0.035

ORS25 2.77 0.0061

ORS32 6.41 0.0101

ORS40 7.30 0.0110




SfaEf « E—X2V b

M=FXr1 Mv=FvXr3
T o W1
Py P A ¢
— |
e = “_ [ —
ﬂ ﬂ e ' }
Ed BN w2 ¢
L W3

BAMIFE—X> M IM=FXri [N-m]
BAMMIFE—X> b :Ms=FsXr2 [N-m]
BARBLWE—X> b :Mv=FvXr3 [N-m]

RABHEE W1, W2, W3 [kg]

Ay FLAXSAZICI3, BEEHEELHL TERTI P TR T, BHEESLVE— X M TROEEZZAGVE
2L TL &N,

2 M Ms Mv Wi W2 W3

st N-m{kgf-m} N-m{kgf-m} N-m{kgf-m} kg kg kg
ORS10 6{0.6} 5{0.5} 5{0.5} 13
ORS16 6{0.6} 5{0.5} 5{0.5} 13
ORS20 26{2.6} 25{2.5} 25{2.5} 30
ORS25 26{2.6} 25{2.5} 25{2.5} 30
ORS32 60{6.0} 50{5.0} 60{6.0} 60
ORS40 60{6.0} 50{5.0} 60{6.0} 60

101



ORS

avor7IVv—\

Ay RLZAXZAHITE, IRTBETS 3y I7TV—NR"PEBINATVET, Y3y IT7TV-NTHRREIIIBEHEE R

BRI 7OTRNHEETT,

t

*1: REEROHZEIE. EBsD bV ICE=W-g-

%2 TR, EREBLVERAZREPE/NE
HEBEERIEP TEET,

HEJHRE]

KFEEHR., FHEREP=05MPa®iH4&

L-sind ZAhET,
LAY, LHKREWIE

B U H ORS10,16 ORS20,25 ORS32,40
&S KSHJ10x10-01 | KSHJ10X10-02 | KSHJ14X12:01 | KSHJ14X12-02 | KSHJ20X16-01 | KSHJ20X 16-02
RARINAES J{kgf+m} 3{0.3} 10{1.0} 10{1.0} 30{3.0} 3013.0}
BRIXZ hA—7 mm 10 12 16
BESEREE mm/s 1000 \ 2000 1000 \ 2000 1000 \ 2000
RAEREE cycle/min 30
27U IR (EHEED)  Nikgf) 8/0.8} 9{0.9} 22[2.2)
RAE 25T
fEFREEE C 0~60
BRI F—OHH
- N EEY SR o
K T EH R T B B %2 T 2 = E .121%0)@1:1«»#—-:- 2[J]
E BBy — T )
A I o
— i wl [T, L Eo: YU AHADRMIFLE —Fo-l (J)
W st | ke Es  MEEOMNT 2 —W-g-L (]
s S | J W HER (k)
] = R — fro Vo ERERE (mis)
i i M Tw 1v g ENMEESS (m/s?)
Fo: > > &HH-7-D2-P (N)
E=Ei+Ez E=E1+E2+Es E=E1+E2—Es (D: YU gnE (mm)  PIEAZRES (MPa))
. . . L 123y 277V —nORRX rE—2 (m)
WV tForl | =WV po-LtwegL| =V R0 LwegiL 7= m

E. 1J=1N'm

»10. ¢ 16H 920, 925H ¢ 32. ¢40H
kg 15 T N kg 20 N kg 60 [T T T
14 e —_ — 28 \f KSHJ14x12—01 56 KSHJ20x 16—01
0 A 2 5
12 KSHJ10X 10—01 24 48
1 \ 22 A\ 44
10 20 40
B H g B g
= 8 - 16 - 2 KSHJ20 X 16—02+——|
=7 N 24 £ 28
6 12 24
5 10 20 ~
3 RO — 8 i < SH/14 % 1270 18
g o g T~ | %
1 i 4 O 8
; I B g I 5
03040506070809101.1121314151617181920 03040506070809101.1121314151617181920 03040506070809101.1121314151617181920
HRRE m/s BRRE m/s FHRRE m/s
E. REICEVIRIGEAPEIELE T,

102



BBt - ME - HE

ORS32- 40545

19355929048

No. £ 5 # = H= fim & No. & L3 ) H= s £

©) NARMFARIL b 25 L RER 2 @ SavITIV—NN —_— 2

® TL—bHRFTy b ARIL(NBR) | 2 () I>KR7L—bFR TIVIEE 1 | 7w A MM
® | ANARffLEDHRL 4448 2 | EambEE @ | AANRMARIL 4448 8 | E-#=fyni-MiE
@ I RINAT TIVIEE 2 @ ~Jxy hANUYT | dLxTxy | 2

® URAETII KUT7EE2—IL| 2 @ Z kys A 1| Eos=yns-MiE
® YL EHRT Y b &RTL(NBR) | 2 @ | ANARMARIL L 4440 4 | Bpn-%=ons-MIE
@ | AXFT—WNLR 2FULAIOLE | 1 @ | RARFRL L 27> L2 8

TR —ILINS R ZFULZTOLR | 1 @ ANARFARIL b ZF L R4A

® | =2yL— F40a> 1| foRgagRITeS ®@ | UZTHAKR — 1

) EXh>wy> b TIIEE 1| TWRMBEORHEY @ | RARMAZLKRILE | XFULXHR 1

@ ZTYLTE> 24R 2 &) F—7I TIIE 1 | 7w a puE
® | ExXh>a3-—7 TINIEE 1| PESEeI0ERs @ | Sy ANLIL FILIEE 1 | 7= vz
® | XPYCTRRY YT | RUIFLY 2 | $32-440I1341H @® | N—2 TILIE 1| 7L A Mg
® EX k> RUF7EEZ—I| 2 @ RIVEF Y b $R 2 | BER- FIo%
® EX Roity %o &RdL (NBR) | 2 Ay b Ei| Fin-%=fiynx-Mug
® HZTy b JLATNY 2 €3) mEFy b Ei| Bo%=flyn -
@ | RARFFEDHHLL 444 2 | BEaBLEER YT b A 1

$HER ] 1 v Tz hRILE TIVIEE 1 | 7= q Moz
® | I>RT7L—FR FILIEE 1| 7R ME ® | EEXvvTRIUa | A4 2 | RERLEE10 108
@ NARMARIL 448 4 | BRn-E=fEo0i-MuE Tyt TILIEE 1 | 7w q ponse
@ TREYFALRRIVE | FILIEE 2 | 7IvA MLE @ R L—ISlEHOY > 7 | AR T L (CR) 1

@ NANfTARIL b o] 2 | Bo-E=flions-NuE I RTL—hikHal | $@ 2 | ZyulbAy X
@ | NerOvY R 2 | EEEZ Tk @ ILRTL— b TIVIEE 2 | 7vq Mg

103



&

E
AE L’AF M L+ hO—2 M,
2—AG J )
SREERL J ] n
2l ‘L’J - 1 1 Jo N 9
<
@ - ©
2 9 T [ %AS F8 BUAT lo-v . x =]
N Q v QHO-— v} -0 © i
@@ = o ¢ s | S Y
o | | P © @ ® ® @ P
@ = .
oL I & e : :
il B o- @' ® ~ ¢ 2 1 1 <
' KpAS F8 BHAT|
AH 4—97 P AN | A
H |eAATTURTAB | ol o Q 4-U BV
- B(MinB-5) | 2h0—2 RIOUPEIN 2 TR0k
- A+Z hO—2 APTIfF v b 6 B (CERAQ)

5~0 RRAIDZR bO—TRzEHE

gﬁ I I — ==

XBIINUY—AD T =T ILDIBEDI

iE) ayy7IV—NCEY) B AH-SmmANO—J AR RETT DT RBEDR K
ZhO—7IERAANA—7+H10mmEL)ET,

TER

mm
| A B C D E F G H J K L M P Q R S U \ W X
ORS10 | 160 80 | 11 19 28 85 63 | 30 | 175 62 | 150 5 70 90 5 46 | M4X0.7 7 |415| 3
ORS16 | 160 80 | 11 19 28 92 63 | 30 | 175 66 | 150 5 70 90 5 46 | M4X0.7 7 |415| 3
ORS20 | 230 | 115 | 14 26 38 | 132 94 | 40 | 19 104 | 216 7 120 | 140 7 66 | M6X1 9 | 615 | 34
ORS25 | 230 | 115 | 14 26 38 | 137 94 | 40 | 19 106 | 216 7 120 | 140 7 66 | M6X1 9 | 615 | 34
ORS32 | 300 | 150 | 17 35 59 | 164 | 102 | 60 | 20 132 | 284 8 160 | 186 | 10 82 | M8X1.25 | 14 | 65 42
ORS40 | 300 | 150 | 17 35 59 | 173 | 102 | 60 | 20 138 | 284 8 160 | 186 | 10 82 | MBX1.25 | 14 | 65 42

Y 4 AA | AB | AC | AD | AE | AF AG AH AJ AK | AL | AM | AN AP AQ | XAS | XAT
M10X1 4.8 8 45 | 125 | 23 | 10 25 | M5X0.8%R&4 | 185 | 11 34 45 | 25 | 3.7 | M4X0.7 8 4 4
M10X1 4.8 8 45 | 165 | 26 | 10 3 M5X0.8R&4 | 185 | 11 34 45 | 25 | 3.7 | M4X0.7 8 4 4
M14X15 | 7 11 6.5 | 21 37 | 14 4 Rc1/8 24 16 52 65 | 3 55 | M6X1 10 6 6
M14X15 | 7 11 6.5 | 24 39 | 14 5 Rc1/8 24 16 52 65 | 3 55 | M6X1 10 6 6
M20X15 | 9 14 85 | 32 56 | 185 | 11 Rc1/4 385 | 12 60 85 | 4 6.5 | M8X1.25 | 14 8 8
M20X15 | 9 14 8.5 | 38 59 | 185 | 11 Rc1/4 38.5 | 12 60 85 | 4 6.5 | M8X1.25 | 14 8 8

104



UYL YF

TR Yy FOBBIFLER

LBy FHR

ERTE

fERER

e o & H & H EAAR | BERRO | ERAR
DC5~28V 40mA MAX
ZE101A ZE101B &L
AC85~115V 20mA MAX i
S — 2D DC10~28V 5~40mA 247 21
AC85~115V 5~20mA ONB:FR&LED
ZE135A ZE135B DC10~28V 4~20mA miEs | TVVT-8R0
ZE155A ZE155B DC4.5~28V 50mA MAX 2147 30
fHE: €Y XAy FOFEMI177~186—TJE TEL LS,
AMO—IIY FEHEVYRAAM v FEUTHIE
YAy FEROMBICRM T2 EX MO-J I RTY BERY4 7 (ZE101. ZE102) mm
Ty MM ECHORSREMNBICEET, v ry B C D
ORS10 80 11 59 56.5
ORS16 80 11 59 56.5
A y ORS20 115 14 91 88.5
B c 1 ORS25 115 14 91 88.5
| ORS32 150 17 123 120.5
== T — ORS40 150 17 123 120.5
] —— = miESy (7 (ZE135. ZE155) -
; ) Wt A B c D
ORS10 80 11 63 59.5
D ORS16 80 11 63 59.5
ORS20 115 14 95 915
ORS25 115 14 95 915
ORS32 150 17 127 123.5
ORS40 150 17 127 123.5

105



ORS

ERLDFEFIE

B

1. REAEBEERTTY BEEEZTFEE L TLEEL,
BATBFICR UM ) PRET D E. BEIEEVIED
DThEL, I7RWAP. FBIRRODERELG Y £T,

2. Oy FLZXZXZA ZOBMHEICERITEEZ D32 &, F@E
EEELEIZEFHIETOTITEEL LS,

3. BEHFRZVIFSICIE. RV MRAFSNICOY RKLXXS
4 EARMBIC, YR— MEBLEEMM T I,

4. Oy FLAXTAZDOEZEOEARIL ML, +RHEESE
FRL TR,

5. BEXABIREICLBZRILFOWZADEND H BIHA L.
WBALEDHEEEEBLTLEI L,

AAADH

1. XEOWFIE, —BEICIET> K7L — MR+ LOAERD
Y5 URICEMARIL N EFH TR T I,
(&t R ILI®)

4—¥TUR

|

O

2. AEOBMFIE. EEO2NTEICEESINATWEIAS
v hEFERAL T2 EHTEET,
WA ARIEBATT,

Oy KL X
2744

M+ b

DB IAN
(IR L @)
3. mAFy EFEHRL TORMARIL hOETHEE. T
EEHELET,
B MEL m
i ORS10:16 ORS20-25 ORS32-40
L (M4) (Me) (M8)
T+6 T+8 T+10
4, BRIV M, TEED MLZICTEMTTLEI L,
i ORS10-16 ORS20-25 ORS32:40
2.8{28} 10.0{100} 20.0{200}
wft b 7@ (Ma) (M6) (M8)
, 1.4{14} 45{45 } 13.5{(135}
® (M4) (M) (M)

6. 7IR2—IWIN RELVPYZTHA RHPBRXTVIERR

THEAT3HEICIE. EHMICERETE > TS0,
BERBICE. BTTIEI—INRBETVZTHA R
OREICEBBERH LT EE VL,

. Oy FLZZXZ A SOBMEES. 3R EROERE

FEREISEI TR, BESHEFLYLAICHND
EXN—IPREL, BEPBEEIELET,

DY ENLILD R sy MERHEICIEERVOEERESE A W

T,

Abk~O—2
Oy RLXZXZ4 &d, HERFICIEEROI hO—J7IZREL
THYET, (TRIDAE)

LTIV & BERE

FHhYIEDRILIED®ZSH T, T>RKTL—FDODARDPS K
SAN—%ANTETZEICEYN ., Y3y I9T7TI—NRD
IEx*MAELET,
FRIT+5m~—5mrABELTT,
ARG Eh-5Fh ) IEHKRIL M ERFTTET,

Y EhUEHEIL K

IVRTL=h [ TRYFALRFLE
PEP¥ _ N
\77‘77/\' / T—7

7 T ‘%_I

X bhka—-7
Bl4+5 ZXhO—J7RETMENTEE
T (@ +10m)

ARV b
[N A |

E. Vav T IV-NEEERONRLIR. WEIDEVES LY LEW

TLEEW, ASICHAIRTWEA I AP RhAELT 3y 77
VoNDHEEEEBEVWET, Yav I T ITV-NERFIIBE £
ROFT MLIBESEICIRF G T T,

2. PRyFALPMRLAICELZEX bO—TREEIL. BfFAR

IWRERBH T, PRYF AL RKRILFTE#EEL THOI
TRV N ESF TS, MARRIERIEIELET EMEEL
PTVWTT, 2DHE+HIOM~ (— X +A—7) £T
RETZEY,

T R ILI®)

. BEE ARSI AZIVESE. EROLSIC TEyF

AL RMKRIWAHETL KT — MIEL TEARIL b & &M
332 EHELET,



S BT ERAET

AHTHH HEBEBEI HBIIN-—7 EBEEF-—L
T452-8601 ZEHIEEEMZE 4 11900 Hb1

TEL<052>408-1254
FAX<052>409-3766

URL:https://www.howa.co.jp/

CE) AHZOTHROMLE - TFEFIIRRDI-OFELRLLEETLeLHY £7,

2106





